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Збірник містить матеріали Міжнародної Internet-конференції «Modern 

chemistry of medicines» (25 вересня 2024 р., м. Харків) присвячені висвітленню 

сучасних тенденцій створення оригінальних АФІ синтетичного та рослинного 

походження, фармацевтичної розробки, забезпечення якості лікарських засобів. 

Для широкого кола наукових та практичних фахівців у галузі фармації та 

медицини, магістрантів, аспірантів, докторантів, співробітників фармацевтичних 

підприємств, викладачів закладів вищої освіти. 
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Кінетичне дослідження інгібування рутином окиснення дофаміну 

Владислав Удовицький1*, Валентина Древуш1, Марія Розумненко1, Вікторія Лижнюк1, Вадим 
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Вступ. Змінений гомеостаз нейромедіаторів призводить до різних неврологічних розладів 

центральної нервової системи. Дофамінергічні сигнальні шляхи мають важливе значення для 

підтримки фізіологічних процесів, адже їхня незбалансованість може призвести до порушень, 

що спричиняють низку нейродегенеративних захворювань. Відомо, що хвороба Паркінсона 

виникає внаслідок поступової втрати дофамінергічних нейронів у чорній субстанції мозку [1]. 

Це, у свою чергу, призводить до зниження продукування нейромедіатора дофаміну, який ко-

ординує рухову активність у смугастому тілі. Значущу роль у прогресуванні хвороби Паркін-

сона відіграють також аномалія функцій мітохондрій, конформація білків, запальний процес 

та, зокрема, оксидативний стрес, у результаті якого активні форми кисню (АФК) пошкоджу-

ють нейрони. Оскільки нейромедіатор дофамін є досить нестабільною молекулою, то він 

легко піддається дії вільних радикалів що, відповідно, призводить до значного зниження його 

рівня і виникнення рухових розладів [2]. Тому актуальними є дослідження активних фарма-

цевтичних інгредієнтів (АФІ), які запобігатимуть окисненню дофаміну.  

Матеріали та методи. У даній роботі проведене  in vitro кінетичне дослідження впливу одного 

із відомих представників біофлавоноїдів, рутину, на окиснення дофаміну. Вивчення активно-

сті рутину у модельній системі окиснення дофаміну здійснювали спектрофотометрично з ви-

користанням УФ-спектрофотометра Optizen POP (Mecasys, Південна Корея). При довжині 

хвилі 500 нм фіксували оптичне поглинання продуктів окиснення дофаміну, переважно дофа-

мінохрому, залежно від часу. Швидкість окиснення дофаміну при використанні рутину в діа-

пазоні  концентрацій  від 25 до 100 мкМ встановлювали за допомогою обчислення константи 

швидкості реакції першого порядку. 

Результати та обговорення. Аналіз отриманих результатів в ході дослідження показав, що 

наявність в системі окиснення дофаміну рутину у концентрації 100 мкМ достовірно зменшує 

швидкість реакції окиснення у 2,20 раза: Кн
1

(0)=(3,90±0,06)×10-3с-1 та Кн
1

(100)=(1,77±0,04)×10-3с-

1 (p≤0,05). Натомість при додаванні у систему окиснення дофаміну рутину у концентраціях 50 

мкМ і 25 мкМ швидкість реакції зменшується у 1,65 і 1,23 раза відповідно 

(Кн
1

(50)=(2,36±0,05)×10-3с-1, Кн
1

(25)=(3,16±0,05)×10-3с-1). Можна зробити висновок, що рутин ви-

являє антиоксиданті властивості по відношенню до окиснення дофаміну та є дозозалежним 

інгібітором процесу. 

Висновки. Встановлено, що рутин є концентраційно залежним інгібітором окиснення дофа-

міну. Одержані результати можуть бути використані з метою розробки антиоксидантних за-

собів, які захищають дофамінергічну систему від оксидативного стресу, та, відповідно, мо-

жуть ефективно використовуватися для лікування та профілактики хвороби Паркінсона. 
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